

Первое информационное письмо о весенней физической школе «Рысь - 2014.1»

Дворец пионеров и школьников им. Н.К. Крупской, Управление образования города Озерска, лицей №31 г. Челябинска и лицей № 39 г. Озерска приглашают учащихся **7-11** классов принять участие в работе весенней физической школы, которая будет проходить с **23 по 30 марта 2014** года на базе Муниципальной санаторно-лесной школы имени Ю.А.Гагарина (г.Кыштым).

Лагерь располагается в живописном месте в смешанном лесу на берегу чистого озера Большие Касагалы в 9 км от города Кыштым Челябинской области. Участники обеспечиваются качественным 5-и разовым санаторным питанием с полноценным рационом. Размещение осуществляется в восьми- или девятиместных палатах в двухэтажных капитальных каменных корпусах. Корпуса оборудованы санитарными комнатами и душевыми, подключенными к холодному и горячему водоснабжению, центральной канализации. На территории лагеря располагается здание школы, оборудованное учебными кабинетами, спортивным и актовым залами. Сайт лагеря: <http://www.gagarina1.ru/>

Занятие в школе ведут высококвалифицированные педагоги, имеющие большой опыт работы в профильных школах и подготовившие немало количество победителей и призеров различных олимпиад школьников по физике, в том числе, медалистов международной олимпиады. В свободное от занятий время с участниками школы будет работать творческий коллектив организаторов и воспитателей. Учащиеся будут объединены в учебные группы (отряды) численностью от 7 до 22 человек. Набор в школу проводится по двум уровням подготовки: базовый олимпиадный и высокий олимпиадный. В таблице приведена основная информация по каждому уровню.

	Базовый олимпиадный	Высокий олимпиадный
классы	7-10	9-11
кто приглашается	все желающие	Призеры финала Всероссийской олимпиады прошлого года и те, кто на региональном этапе этого года набрал не менее 53 баллов за 9 или 11 класс или не менее 59 баллов за 10 класс.
количество уроков физики в день	5	7

Кроме уроков физики ежедневно проводится урок физкультуры. В свободное от уроков время организованы интеллектуальные и спортивные состязания, творческие вечера, работа факультативов астрономия, конструкторско-исследовательский, олимпиадный, спортивный.

Учебная программа по физике для базового олимпиадного уровня опубликована на сайте olymp74.ru в разделе «Физика» (там же можно найти схемы проезда к санаторно-лесной школе им. Ю.А.Гагарина). Группы высокого уровня набираются с целью подготовки к участию в финале Всероссийской олимпиады и занятия будут организованы в соответствии с программой этого этапа олимпиады, включая выполнения экспериментальных заданий прошлых лет. В конце смены будет проведена заключительная олимпиада и распределены призы и скидки на следующую выездную.

Общее количество участников школы – не более **150 человек**. Набор участников школы производится на **конкурсной** основе. Чтобы принять участие в конкурсе, необходимо до **27 февраля 2014 года** подать заявку, заполнив электронную форму на сайте olymp74.ru на страничке «Весенняя физическая школа РЫСЬ-2014.1». В заявке нужно будет указать фамилию, имя, отчество, дату рождения, класс, школу, населенный пункт, достижения на физических олимпиадах и конкурсах (дипломы или места с указанием названий олимпиад, конкурсов, в каком году это было), участие прежде в выездных школах (когда и в каких), уровень подготовки (базовый или высокий); фамилию, имя, отчество одного из родителей и номер его мобильного телефона. **Для решения вопроса о зачислении в группы высокого уровня необходимо указать количество баллов, набранных на региональном этапе всероссийской олимпиады школьников по физике 2014 года.**

Стоимость проживания и питания составит: **5600** рублей, стоимость обучения составит: **5200** рублей (полная стоимость **10800** рублей). Повышение общей стоимости связано с новыми ценами санаторно-лесной школы имени Ю.А.Гагарина (стоимость обучения тоже выросла, так как в неё включены расходы на проживание и питание преподавателей, вожатых и организаторов).

Порядок оплаты будет разъяснен во втором информационном письме, которое будет опубликовано на сайте olymp74.ru 1 марта 2014 года. На этом же сайте в специальном разделе форума «Школы» можно задать вопросы о весенней физической школе.

Оргкомитет весенней физической школы